



УКРАЇНА

**ВОЛНОВАСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, СІМ'Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НАКАЗ**

12.12.2019

№ 557

Про підсумки районного етапу конкурсу
патріотичного календаря
«Знай історію, плекай майбутнє»
серед навчальних закладів
у Волноваському районі

На виконання наказу департаменту освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації від 22.11.2019 р. № 419 «Про проведення конкурсу патріотичного календаря «Знай історію, плекай майбутнє» серед навчальних закладів Донецької області», згідно з Програмою національно-патріотичного виховання дітей та молоді в Донецькій області на 2016-2020 роки, затвердженою розпорядженням голови Донецької облдержадміністрації, керівника обласної військово – цивільної адміністрації від 12.07.2016 № 579, наказу управління ОСМС Волноваської райдержадміністрації від 10.12. 2019 р. № 553 «Про проведення районного конкурсу патріотичного календаря «Знай історію, плекай майбутнє» серед навчальних закладів у Волноваському районі у період з 10 грудня по 20 грудня 2019 року проведено I (районний) етап обласного конкурсу патріотичного календаря «Знай історію, плекай майбутнє» з метою активізації роботи щодо святкування державних свят, відзначення пам'ятних дат і популяризації сучасних підходів до реалізації виховної роботи з національно-патріотичного напрямку серед навчальних закладів Донецької області.

На підставі вищезазначеного

н а к а з у ю:

1. Затвердити протоколи за номінаціями районного етапу конкурсу патріотичного календаря «Знай історію, плекай майбутнє».

2. Нагородити Дипломами управління ОСМС Волноваської райдержадміністрації переможців конкурсу в номінації «Найкращий патріотичний календар закладу дошкільної освіти»:

за зайняте I місце:

КДНЗ № 44 «Колосок» с. Новогнатівка Миколаївської сільської ради Волноваського району Донецької області;

за зайняте II місце:

КДНЗ № 19 «Чебурашка» смт. Новотроїцьке Новотроїцької селищної ради.

3. Нагородити Дипломами ОСМС Волноваської райдержадміністрації переможців конкурсу в номінації «Найкращий патріотичний календар закладу загальної середньої освіти»:

за зайняте I місце:

Дмитрівську загальноосвітню школу I-III ступенів Волноваської районної ради Донецької області;

за зайняте II місце:

Бугаську загальноосвітню школу I-III ступенів Волноваської районної ради Донецької області;

Петрівську загальноосвітню школу I-III ступенів Волноваської районної ради Донецької області;

за зайняте III місце:

Златоустівську загальноосвітню школу I-III ступенів Волноваської районної ради Донецької області;

Єгорівську загальноосвітню школу I-III ступенів Волноваської районної ради Донецької області.

6. Оприлюднити даний наказ на веб-сайті управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Волноваської райдержадміністрації.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу освіти УОСМС Жежер І., координацію роботи з організації заходу – Ю.Шилову, завідувача відділу координації методичної роботи та національного виховання УОСМС

Начальник управління освіти, сім'ї
молоді та спорту



Н. Прокопова



УКРАЇНА
ВОЛНОВАСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ СІМ'Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

13.01.2020

№ 18

Про проведення районного етапу
Міжнародного дитячо-юнацького
фестивалю народного мистецтва
«Смарагдові витoki»

Згідно з планом районних масових заходів для учнівської молоді на 2020 рік, на підставі листа Донецького обласного палацу дитячої та юнацької творчості Департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації від 02.01.2020 року №02/15-001 «Про проведення обласного етапу Міжнародного дитячо-юнацького фестивалю народного мистецтва «Смарагдові витoki», з метою розвитку творчого потенціалу молодого покоління, збереження та відтворення кращих зразків народного мистецтва, залучення до скарбниці національної спадщини засобами пісні, танцю, музики, живопису, декоративно-ужиткового мистецтва, художніх ремесел

н а к а з у ю:

1. Організувати та провести районний етап Міжнародного дитячо-юнацького фестивалю народного мистецтва «Смарагдові витoki» у номінаціях: вокальне та хореографічне мистецтво у великій залі районного БДЮТ 15 січня 2020 року о 10.00 годині; виставку декоративно-ужиткового мистецтва, художнього ремесла, образотворчого мистецтва, фотомистецтва провести у період з 13.01.-17.01.2020 року.

2. Директору Волноваського районного БДЮТ Мотіну О. взяти на себе відповідальність за організацію та проведення районного етапу Міжнародного дитячо-юнацького фестивалю народного мистецтва «Смарагдові витoki».

3. Затвердити склад журі конкурсу:

Полукєєва М.Ф. – методист відділу координації методичної роботи та національного виховання управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Волноваської райдержадміністрації, голова журі;

Шульга Н.В.- заступник директора з методичної роботи Волноваського районного БДЮТ, заступник голови журі;

Члени журі:

Ігнатенко Н.Л. – керівник народного вокального ансамблю «Рапсодія» Волноваського РЦКД (за згодою);

Крюченко І.О.- керівник фольклорного народного ансамблю «Заграйярочка» Волноваського РЦКД (за згодою);

Дудка Н.М. – хореограф Волноваського РЦКД (за згодою);

Вороченко О.О. – керівник хореографічних гуртків Волноваського районного БДЮТ;

Дорошенко В.В.- керівник хореографічних гуртків Волноваського районного БДЮТ;

Шокера В.Ф. - керівник вокальних гуртків БДЮТ;

Герасименко О.М. - заступник директора з навчально-виховної роботи, керівник гуртків декоративно-прикладного мистецтва БДЮТ;

Шпиньова Л.О. – керівник гуртків образотворчого мистецтва Волноваського районного БДЮТ;

Бабченко О.В. - керівник гуртків образотворчого мистецтва Волноваського районного БДЮТ;

Паскал О.М. – керівник гуртків декоративно-прикладного мистецтва Волноваського районного БДЮТ.

4. Оприлюднити даний наказ на веб-сайті управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Волноваської райдержадміністрації.

5. Відзначити учасників конкурсу грамотами та подарунками за рахунок коштів районного бюджету, передбачених рішенням районної ради від 23.12.2019 №7/30-974 на реалізацію Плану заходів на 2020 рік з реалізації положень Районної програми «Молодь. Сім'я. Діти. Оздоровлення» на 2017-2021 рр.

6. Координацію роботи щодо виконання наказу покласти на завідувача відділу координації методичної роботи та національного виховання управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Волноваської райдержадміністрації Шилову Ю.В.

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління освіти,
сім'ї, молоді та спорту
райдержадміністрації



Н.Прокопова